
EL CLUB MATEMÀTIC IV. SOLUCIONS.  

1. Un té 7 pomes i l’altre en té 5. 

 

2. Els ànecs no llegeixen. 

 

 

3. Cap cabell. 

 

 

4. Encendrem el primer interruptor i el deixarem 5 minuts obert. 

Posteriorment l’apagarem i encendrem el segon interruptor. Si la 

bombeta està encesa sabrem que és el segon interruptor, si està 

apagada però la bombeta està calenta, sabrem que serà el primer 

interruptor. Finalment, si està apagada però freda, resultarà que 

serà el tercer interruptor. 

 

5. A Milà. 

 

6. 9 dies. 

 

 

7. No passa res. 1 hora i 20 minuts i 80 minuts són el mateix temps. 

 


